





# САСШ В ТРИНАХ КРИЗИСА

## „ИСТОРИЯ НЕ ПОМНИТ ТАКОГО УПАДКА“

**НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).** — Кризис продолжает углубляться. Стабильнейшая промышленность — металлургия в настоящее время на 64 проц. против 68 проц. на прошлой неделе. Число коммерческих банкротств в июне больше, чем когда-либо в истории в это время года. Цены на сельскохозяйственные продукты «Коммерциаль Финансиаль Кризис» пишет, что «страна переживает такой упадок в делах, какого не помнит история».

**НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).** — В стабильнейшей промышленности САСШ происходит дальнейшее сдерживание производства. Производительность заводов составляет 60 проц. производительности до кризиса против 64 проц. на прошлой неделе. Производство железа за 6 месяцев 1930 года уменьшилось, по сравнению с прошлым годом, на 10 проц.

**ВАШИНГТОН, 4-ЮЛ (Зактат).** — Министерство торговли САСШ указывает, что падение цен на канадскую пшеницу значительно усиливает экономический кризис в Канаде.

**НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).** — По сообщению «Дейли Уоркер» в Детройте бастует 5 тысяч рабочих автомобильной промышленности. Забастовавший руководителем союз автомобильных рабочих. Бастующие требуют повышения зарплат, улучшения условий, повышения зарплат, введения страхования от безработицы и признания союза.

Полиция нашла на шее забастовщиков, многих бастующих набила и арестовала 15 человек. В числе арестованных тов. Мидлер, делегат конгресса. Небастующие требуют отмены забастовки.

**НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).** — В аппарате фермерского федерального управ-

ления САСШ закупило 600.000 килл хлопка, стремясь этим путем стабилизировать цены. Затем фермерское управление закупило еще 400.000 килл хлопка. Однако, учитывая стабилизацию цен на уменьшение успеха, фермерское управление потеряло убыток в размере 12 миллионов долларов.

### ПРЕДКАЗАНИЯ МИНИСТЕРСТВА ЗЕМЛЕДЕЛИЯ САСШ

**ВАШИНГТОН, 5-ЮЛ (Зактат).** Министерство земледелия САСШ в специальном докладе о положении на рынке пшеницы предсказывает, что в ближайшие годы цены на пшеницу будут низкими, ибо за последние три года, вследствие расширения посевной площади и хороших урожаев, накопилось значительно увеличенный запас пшеницы.

Установившаяся на родин СССР на мировом хлебном рынке доклад говорит:

«До войны Россия вывозила в год пшеницы на 164 миллиона рублей. Последующий экспорт России был незначительным. Однако, в ближайшем будущем Россия, повидимому, вновь выступит на экспортном рынке мощным конкурентом. Россия имеет огромные, еще неразработанные ресурсы производства пшеницы. Советское правительство делает всевозможные усилия, чтобы вывести в сельское хозяйство новые методы работы при помощи машин и таким образом повысить урожайность. Есть все основания полагать, что в результате этих усилий увеличение экспорта на мировом рынке повлечет большие издержки хлеба».

Китайская пшеница, что спрос на пшеницу мирового рынка уменьшился, доклад предсказывает самую упорную конкуренцию.

### УСПЕХИ ФЕРМЕРСКИХ КООПЕРАТИВНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

**НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).** — В последние годы САСШ активно создавались сельские хозяйственные кооперативные объединения, вызывавшие тревогу у мелких банкиров, зачисляющих за счет фермеров. В штате Канзас имеется 9 таких организаций. Самая крупная из них объединяет совместными усилиями своих участников 36 тысяч акров земли. Несмотря на новизну дела, фермерские кооперативные объединения успели добиться крупных успехов, в частности, стоимость обработки земли обилась одной из лучших организаций в 4,88 доллара против 10—17 долларов у фермера-одиночки.

### 7 МИЛЛИОНОВ БЕЗРАБОТЫХ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ТЕРПЕТЬ ДАЛЬШЕ НУЖДУ

**НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).** — ПК американской компании принял решение о борьбе с безработицей в связи с открывающейся в Чикаго 4 июля национальной конференцией безработных.

7 миллионов безработных отказываются терпеть дальше нужду, ведущую их к вымиранию. Они требуют работы или полного социального страхования. Хозяева отвечают на это требование террором. Необходимо создать советские безработных и их митинги действия. Чикагская конференция должна сделать «срабый день» — 1 сентября — национальным днем для борьбы с безработицей.

### НЬЮ-ЙОРК, 4-ЮЛ (Зактат).

Чикагская полиция заявила, что все безработные в американскую конференцию безработных в Чикаго будут арестованы.

### Советское Закавказье

## Беспризорное строительство

**РУКОВОДСТВО РАБОТАМИ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ В РАЙОНЕ СТ.ЭРИВАНЬ ОТСТУПАЕТ. РАБОТЫ ВЕДУТСЯ БЕЗ ПЛАНА И ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА. НЕОБХОДИМО УДЕЛИТЬ СЕРЬЕЗНОЕ ВНИМАНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВУ НА СТ. ЭРИВАНЬ**

**ЭРИВАНЬ, 5-ЮЛ (Наш кор.).** АрмРК обследовала строительство на 17 участках Зак. ж. д. (Эривань). Обследование установило, что строительство, на котором затрачивается несколько тысяч руб., находится в недопустимо безобразном состоянии: работы производятся без технического расчета, без закладочного плана; руководители работами со стороны управления почти отсутствуют и все строительство фактически поставлено в условия полной безобразности.

Участок должен был возводиться по стр. Эривань два больших 2-этажных дома; когда заготовлена окон и дверей для домов была произведена уже на 60 проц, правление дороги прислало новый проект домов, ничего общего не имеющий с первоначальным проектом. По новому проекту строить дома нельзя, т. к. в проекте совершенно не предусмотрены вентиляция, канализация, водопровод и освещение. Начата выкладка фундаментов из домов оказалась отнюдь не удачной, что может вызвать трещины в стенах дома. Еще большие дефекты обнаружит проект расширения Эриванского вокзала: все наряды работы пришлось приостановить и проект отложить на несколько месяцев.

### Особо безобразно произведены противопожарные работы: испытание показало, что от момента открытия подожженного в пожарную службу выехали до момента появления воды

**В КУТАИСЕ ЗАЛЖЕН ЛИТОПОННЫЙ ЗАВОД**

**КУТАИС, 5-ЮЛ (Зактат).** Рядом с баритовым заводом при большом стечении рабочих и крестьян окружных сел состоялся заклад фундамента литопонного завода имени В.И. Ленина. Завод строится по последнему слову техники и полностью механизирован. Годовая производительность при работе 300 квалифицированных рабочих равняется 12 тысячам тонн литопона. Постройка в обозримом будущем будет стоить около миллиона руб. Работа на строительстве велась ударной и закончилась в октябре будущего года.

До сих пор литопон импортировался из заграничных заводов-производителей. По плану литопонный завод должен был быть построен в октябре будущего года.

### Потти готовится к осенним перевозкам

**ПОТТИ, 4-ЮЛ (Наш кор.).** В виду ожидаемого к осени увеличения грузооборота Поттского порта, предпринимается ряд работ по расширению грузовой базы. В настоящее время в порту имеется 400 вагонов; кроме того, предполагается создать резерв грузочувствительных вагонов в количестве 200 чел. Для временных рабочих к осени в порту будут построены бакары на 150 вагонов.

Складские помещения оборудуются от залежавшихся грузов. Однако, складов для перевалочных грузов мало. Поэтому управление порта обращается к железной дороге с просьбой своевременно предоставлять вагоны под грузы, что обеспечит отгрузку их в порту. На канализацию пристаней к порту к осени будут устроены асфальтированные дорожки и будет приобретено около 100 учебных поездов. Несмотря на поставленную задачу, работы по расширению грузовой базы все еще не закончены.

### Иностранная печать о XVI съезде ВКП (Б)

**СТАМБУЛ, 4-ЮЛ (Зактат).** Вся турецкая печать поместила доклад т. Сталина на XVI съезде. Газеты особо выделяют заявление Сталина по вопросу о доходах, но воздерживаются от комментариев.

**ТОКИО, 4-ЮЛ (Зактат).** — Японские газеты печатают телеграммы о докладе т. Сталина на XVI съезде, воздерживаясь пока от комментариев.

### Инциденты на турецко-персидской границе

**АНГОРА, 5-ЮЛ (Зактат).** — Анаглиское телеграфное агентство сообщает, что в турецко-персидской границе происходят инциденты. Персидские племена, снабженные обмундированием и продовольствием с персидской стороны, занимают позиции на турецко-персидской границе. Отряд полиции численностью в 100 человек окружил деревню Чилли и заставил крестьян присоединиться к отряду. Население окрестных деревень испугано.

### Весте отговору

★ В Кавказе (Гренин) состоялся большой митинг забастовочников, на котором обсуждался вопрос о борьбе против наступления предпринимателей (БЭА).

★ Латинская Америка на конгрессе Профсоюзная послала около 90 делегатов. (БЭА).

### СОВЕТСКОЕ ЗАКАВКАЗЬЕ

## Беспризорное строительство

**РУКОВОДСТВО РАБОТАМИ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ В РАЙОНЕ СТ.ЭРИВАНЬ ОТСТУПАЕТ. РАБОТЫ ВЕДУТСЯ БЕЗ ПЛАНА И ТЕХНИЧЕСКОГО НАДЗОРА. НЕОБХОДИМО УДЕЛИТЬ СЕРЬЕЗНОЕ ВНИМАНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВУ НА СТ. ЭРИВАНЬ**

**ЭРИВАНЬ, 5-ЮЛ (Наш кор.).** АрмРК обследовала строительство на 17 участках Зак. ж. д. (Эривань). Обследование установило, что строительство, на котором затрачивается несколько тысяч руб., находится в недопустимо безобразном состоянии: работы производятся без технического расчета, без закладочного плана; руководители работами со стороны управления почти отсутствуют и все строительство фактически поставлено в условия полной безобразности.

Участок должен был возводиться по стр. Эривань два больших 2-этажных дома; когда заготовлена окон и дверей для домов была произведена уже на 60 проц, правление дороги прислало новый проект домов, ничего общего не имеющий с первоначальным проектом. По новому проекту строить дома нельзя, т. к. в проекте совершенно не предусмотрены вентиляция, канализация, водопровод и освещение. Начата выкладка фундаментов из домов оказалась отнюдь не удачной, что может вызвать трещины в стенах дома. Еще большие дефекты обнаружит проект расширения Эриванского вокзала: все наряды работы пришлось приостановить и проект отложить на несколько месяцев.

### Особо безобразно произведены противопожарные работы: испытание показало, что от момента открытия подожженного в пожарную службу выехали до момента появления воды

**В КУТАИСЕ ЗАЛЖЕН ЛИТОПОННЫЙ ЗАВОД**

**КУТАИС, 5-ЮЛ (Зактат).** Рядом с баритовым заводом при большом стечении рабочих и крестьян окружных сел состоялся заклад фундамента литопонного завода имени В.И. Ленина. Завод строится по последнему слову техники и полностью механизирован. Годовая производительность при работе 300 квалифицированных рабочих равняется 12 тысячам тонн литопона. Постройка в обозримом будущем будет стоить около миллиона руб. Работа на строительстве велась ударной и закончилась в октябре будущего года.

До сих пор литопон импортировался из заграничных заводов-производителей. По плану литопонный завод должен был быть построен в октябре будущего года.

### Потти готовится к осенним перевозкам

**ПОТТИ, 4-ЮЛ (Наш кор.).** В виду ожидаемого к осени увеличения грузооборота Поттского порта, предпринимается ряд работ по расширению грузовой базы. В настоящее время в порту имеется 400 вагонов; кроме того, предполагается создать резерв грузочувствительных вагонов в количестве 200 чел. Для временных рабочих к осени в порту будут построены бакары на 150 вагонов.

Складские помещения оборудуются от залежавшихся грузов. Однако, складов для перевалочных грузов мало. Поэтому управление порта обращается к железной дороге с просьбой своевременно предоставлять вагоны под грузы, что обеспечит отгрузку их в порту. На канализацию пристаней к порту к осени будут устроены асфальтированные дорожки и будет приобретено около 100 учебных поездов. Несмотря на поставленную задачу, работы по расширению грузовой базы все еще не закончены.

### Иностранная печать о XVI съезде ВКП (Б)

**СТАМБУЛ, 4-ЮЛ (Зактат).** Вся турецкая печать поместила доклад т. Сталина на XVI съезде. Газеты особо выделяют заявление Сталина по вопросу о доходах, но воздерживаются от комментариев.

**ТОКИО, 4-ЮЛ (Зактат).** — Японские газеты печатают телеграммы о докладе т. Сталина на XVI съезде, воздерживаясь пока от комментариев.

### Инциденты на турецко-персидской границе

**АНГОРА, 5-ЮЛ (Зактат).** — Анаглиское телеграфное агентство сообщает, что в турецко-персидской границе происходят инциденты. Персидские племена, снабженные обмундированием и продовольствием с персидской стороны, занимают позиции на турецко-персидской границе. Отряд полиции численностью в 100 человек окружил деревню Чилли и заставил крестьян присоединиться к отряду. Население окрестных деревень испугано.

### Весте отговору

★ В Кавказе (Гренин) состоялся большой митинг забастовочников, на котором обсуждался вопрос о борьбе против наступления предпринимателей (БЭА).

★ Латинская Америка на конгрессе Профсоюзная послала около 90 делегатов. (БЭА).

### НЕ ОСТАВЛЯЙ НИ ОДНОГО ГЕКТАРА НЕУБРАННОГО В СРОК

## Хлеб убирается вручную, а сотни уборочных машин еще не извлечены из складов

**11.000 га хлопков требует рабочих рук**

**МОБИЛИЗУЕМ 2.000 ЧЕЛ. НА ОБРАБОТКУ ХЛОПКОВЫХ ПОСЕВОВ**

11.000 га хлопков в Тифлисском округе ждут уборки сорняками. Для поля не хватает рабочих рук.

В связи с этим совпроф Грузии делит срочное задание мобилизовать доборовольцев — служащих и безработных — на обработку хлопковых полей. Мобилизация должна дать не менее 2.000 чел., с тем, чтобы каждый из обработанных гектаров был убран до 7 июля, а безработные — 2 недели.

Добровольцы, выезжающие на эту работу, освобождаются от работы в учреждениях и сохраняют за ними заработную плату и места. На месте добровольцы будут получать питание и посылки. Перевоз туда и обратно за счет командировочных организаций. Безработные дополнительно к этому получат по 2 рубля в день.

Первая группа добровольцев в 1.000 чел. выедет из Тифлиса 7 июля. Они группированы в бригады по 10 человек.

Союз рабис организует художественно-агитационные обслуживания добровольцев бригад. На места уже направлены бригады артистов и музыкантов.

В СПСГ стали поступать заявки добровольцев, выражающих желание ехать на обработку хлопковых полей. Пример тому: в Тифлисе 14 человек, 10 из которых выехали до 40 чел. 100 чел. ждет союз коммунальков. Списки продолжают поступать.

Боевое задание совпрофа должно быть выполнено. Союз на данном конкретном случае должен доказать, насколько охват добровольцев умом своевременно оказывать помощь деревне.

Обслуживание выезжающих поручено тифлисскому Еропоку, который развертывает на местах свою торговую сеть.

Выезжающие из Тифлиса бригады будут получать на местах чай, сахар, соль, сыр, например. Для них также организуются горячие обеды.

Сейчас на станциях Сандар и Ашага — Сербал организуются продовольственные базы Еропока, переоборудованные походы кухни для варки обеды, санитарные базы для обеззараживания воды, чайники, кружки и ступки поваров.

### Полеводсоюз АОНК задерживает машины на складах

(От нашего корреспондента).

В «Заре Востока» неоднократно упоминалось о слабой подготовке к уборочной кампании в АОНК. В поле выданы только 400 машин, остальные же брошены на складах, несмотря на наши предположения, все эти машины не только в подготовке к уборке урожая не только не подготовлены, но и не готовы к работе.

Руководство фабзавуча будет передано отделе кадров при ВСХВ Армении. Этому же отделе переданы в распоряжение АОНК все промышленные предприятия.

Конференция по всем этим вопросам вынесла ряд предложений.

Руководство фабзавуча будет передано отделе кадров при ВСХВ Армении. Этому же отделе переданы в распоряжение АОНК все промышленные предприятия.

### По краю

★ Делю ст. Батуи в июне вместо двух паровозов на среднем участке выдвинуто 3 и 4 паровоза, что является нарушением правил.

★ Превышен суду за злоупотребления с хлебными квитанциями за первым отрядом ГИЗКОМ НКР Ашуги и его заместителем Захарьянским.

### СССР за день

**6 ИЮЛЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СССР.**

**МОСКВА, 5-ЮЛ (Зактат).** Президиум ЦКК СССР постановил, в связи с переходом предпрятий и учреждений в Советский Союз на непрерывное производство, сделать 6 июля днем принятия конституции СССР повсюду по всей территории Союза ежегодно 6 июля. Этот день является рабочим днем.

### Постановление ЦК ВКП (Б)

ЦК ВКП (Б) постановил, что члены и кандидаты партии, получающие денежные выдачи за орден СССР, а также за почетные революционные ордена, не производят с этих сумм никаких отчислений в партийную кассу, кроме уплаты членских взносов.

### Виды на урожай очень хороши

В Холмозетин открылось совещание холмозетинских ударников, прибывших для рапорта XVI съезду ВКП (Б). Ударники отметили, что в области ситуация в отношении урожая очень хороша. Товарный выход хлеба в холмозетинском округе выше, чем в индивидуальных хозяйствах.

### Снабжение протмтоварами хлебопечек

В помещении во вчерашнем номере «Заря Востока» состоялось совещание по вопросу снабжения хлебопечек. В результате обследования производственной программы систематически не выполняются. Местные профбюро не выполняют программы систематически не выполняются. Местные профбюро не выполняют программы систематически не выполняются.

В результате обследования производственной программы систематически не выполняются. Местные профбюро не выполняют программы систематически не выполняются.

### НЕ ОСТАВЛЯЙ НИ ОДНОГО ГЕКТАРА НЕУБРАННОГО В СРОК

## Хлеб убирается вручную, а сотни уборочных машин еще не извлечены из складов

**11.000 га хлопков требует рабочих рук**

**МОБИЛИЗУЕМ 2.000 ЧЕЛ. НА ОБРАБОТКУ ХЛОПКОВЫХ ПОСЕВОВ**

11.000 га хлопков в Тифлисском округе ждут уборки сорняками. Для поля не хватает рабочих рук.

В связи с этим совпроф Грузии делит срочное задание мобилизовать доборовольцев — служащих и безработных — на обработку хлопковых полей. Мобилизация должна дать не менее 2.000 чел., с тем, чтобы каждый из обработанных гектаров был убран до 7 июля, а безработные — 2 недели.

Добровольцы, выезжающие на эту работу, освобождаются от работы в учреждениях и сохраняют за ними заработную плату и места. На месте добровольцы будут получать питание и посылки. Перевоз туда и обратно за счет командировочных организаций. Безработные дополнительно к этому получат по 2 рубля в день.

Первая группа добровольцев в 1.000 чел. выедет из Тифлиса 7 июля. Они группированы в бригады по 10 человек.

Союз рабис организует художественно-агитационные обслуживания добровольцев бригад. На места уже направлены бригады артистов и музыкантов.

В СПСГ стали поступать заявки добровольцев, выражающих желание ехать на обработку хлопковых полей. Пример тому: в Тифлисе 14 человек, 10 из которых выехали до 40 чел. 100 чел. ждет союз коммунальков. Списки продолжают поступать.

Боевое задание совпрофа должно быть выполнено. Союз на данном конкретном случае должен доказать, насколько охват добровольцев умом своевременно оказывать помощь деревне.

Обслуживание выезжающих поручено тифлисскому Еропоку, который развертывает на местах свою торговую сеть.

Выезжающие из Тифлиса бригады будут получать на местах чай, сахар, соль, сыр, например. Для них также организуются горячие обеды.

Сейчас на станциях Сандар и Ашага — Сербал организуются продовольственные базы Еропока, переоборудованные походы кухни для варки обеды, санитарные базы для обеззараживания воды, чайники, кружки и ступки поваров.

### Полеводсоюз АОНК задерживает машины на складах

(От нашего корреспондента).

В «Заре Востока» неоднократно упоминалось о слабой подготовке к уборочной кампании в АОНК. В поле выданы только 400 машин, остальные же брошены на складах, несмотря на наши предположения, все эти машины не только в подготовке к уборке урожая не только не подготовлены, но и не готовы к работе.

Руководство фабзавуча будет передано отделе кадров при ВСХВ Армении. Этому же отделе переданы в распоряжение АОНК все промышленные предприятия.

Конференция по всем этим вопросам вынесла ряд предложений.

Руководство фабзавуча будет передано отделе кадров при ВСХВ Армении. Этому же отделе переданы в распоряжение АОНК все промышленные предприятия.

### По краю

★ Делю ст. Батуи в июне вместо двух паровозов на среднем участке выдвинуто 3 и 4 паровоза, что является нарушением правил.

★ Превышен суду за злоупотребления с хлебными квитанциями за первым отрядом ГИЗКОМ НКР Ашуги и его заместителем Захарьянским.

### СССР за день

**6 ИЮЛЯ — ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ СССР.**

**МОСКВА, 5-ЮЛ (Зактат).** Президиум ЦКК СССР постановил, в связи с переходом предпрятий и учреждений в Советский Союз на непрерывное производство, сделать 6 июля днем принятия конституции СССР повсюду по всей территории Союза ежегодно 6 июля. Этот день является рабочим днем.

### Постановление ЦК ВКП (Б)

ЦК ВКП (Б) постановил, что члены и кандидаты партии, получающие денежные выдачи за орден СССР, а также за почетные революционные ордена, не производят с этих сумм никаких отчислений в партийную кассу, кроме уплаты членских взносов.

### Виды на урожай очень хороши

В Холмозетин открылось совещание холмозетинских ударников, прибывших для рапорта XVI съезду ВКП (Б). Ударники отметили, что в области ситуация в отношении урожая очень хороша. Товарный выход хлеба в холмозетинском округе выше, чем в индивидуальных хозяйствах.

### Снабжение протмтоварами хлебопечек

В помещении во вчерашнем номере «Заря Востока» состоялось совещание по вопросу снабжения хлебопечек. В результате обследования производственной программы систематически не выполняются. Местные профбюро не выполняют программы систематически не выполняются.

В результате обследования производственной программы систематически не выполняются. Местные профбюро не выполняют программы систематически не выполняются.

## СОВЕТСКАЯ ВЛАСТЬ НА СЕВЕРЕ ЦЯНСУ

**БЕЛЫЙ ТЕРРОР.** ШАНХАЙ, 4-ЮЛ (Зактат). По сообщению китайских газет, в Усэе (на границе провинций Хубэй и Цзяньси) арестованы 30 коммунистов, на которых скоро будут совершены казни. В провинции Хубэй (Цзяньси) были арестованы 28 красных партизан. Все они, в том числе и несколько женщин, были казнены.

**ЧЖАН СУО-ЛАН ПОСРЕДИЧАЕТ**

**ТОКИО, 4-ЮЛ (Зактат).** — Японское агентство «Симбун Ренго» сообщает, что Чжэн Суо-лан завершил переговоры в Кай-ши о неспешности создания в Мукдене специальной конференции для разрешения конфликта о участии группировки.

**ШАНЬШИЙСКИЕ НАСТУПАЮТ**

**ПЕКИН, 4-ЮЛ (Зактат).** — По сообщению печати, войска шаньшйского генерала Фу Цзо-ни взяли Тянь-Ань, в 40 километрах к югу от Тянь-Аня (северная провинция).

**КАЗНЕНО В КОММУНИСТОВ**

**ШАНХАЙ, 4-ЮЛ (Зактат).** — По сообщению иностранных газет, издающихся в Китае, в Сяоцзю казнены 8 коммунистов по обвинению в организации всеобщей забастовки. Там же полиция произвела налет на две подпольные коммунистические типографии.

## „НИ АНГЛИЙСКИЕ ВЛАСТИ, НИ ЛИДЕРЫ КОНГРЕССА БОЛЬШЕ НЕ ХОЗЯЕВА ПОЛОЖЕНИЯ В ИНДИИ“

**ПОЛИЦЕЙСКИЕ РАСПОСЛАИВ.**

**ЛОНДОН, 4-ЮЛ (Зактат).** Бомбейская полиция арестовала двух женщин, участвовавших в издании нелегального бюллетеня национального конгресса. Немедленно организованы демонстрация протеста. Полиция, вооруженная дубинками, нагрянула на демонстрантов и развела 14 человек.

**3302 АРЕСТОВАННЫХ В ИНДИИ.**

**ЛОНДОН, 4-ЮЛ (Зактат).** Министр по делам Индии Веджвуд Веин заявил, что с 1 марта в Индии арестовано и продолжает содержаться в заключении 3302 человека.

**«ТАЙМС ОФ ИНДИЯ» В ПЛАНЕ**

**ЛОНДОН, 4-ЮЛ (Зактат).** — Специальный обозреватель англо-индийского органа «Таймс оф Индия» пишет:

«В настоящее время ни английские власти, ни лидеры национального конгресса не являются больше хозяевами положения в Индии. Страна несет бедужеру и банкротству или к большевизму».

## Поиски миллионов

После XV съезда и доклада т. Сталина «Нью-Йорк Таймс» в передовой статье писала:

«Нет более суровых критиков советских официальных цифр, чем сами русские».

